



## 从不信到服了,妇科白斑患者180度大转弯

809人获得首席专家免费会诊并康复,咨询热线0371-63227120

河南省外阴白斑诊疗中心公益援助活动开展以来,每天都会接到众多患者咨询预约,很多患者都关心这个病能不能治好、费用贵不贵。据该中心统计数据,此次援助活动开展两个月来,共惠及809名外阴白斑患者,彻底治愈了她们的外阴白斑顽疾。

### 20年顽疾缠身,难治愈

昨日,来自开封的刘女士专程赶到河南省外阴白斑诊疗中心,给尹冰寒主任送来了一面“医德高尚妙手回春”的锦旗,感谢她为自己治好了20年

的外阴白斑,让自己又成了一个正常的女人。

据了解,20年前孩子刚满一岁的刘女士经常感到不舒服,后来她观察到外阴有星星点点的白色斑块,不敢怠慢,忙到医院检查,经某医院诊断为“外阴白斑”。

白斑易诊难治。20年来她不知跑了多少医院、看了多少医生,只要从报纸、广播、电视里看到、听到有关治疗的消息,她都不辞辛苦前去求治,但均收效甚微。这个病因此也成了刘女士心中一个结,她特别期待可以彻底把这个病治好。

### 病友亲人推荐,除病痛

说来也巧,一个月前,她把她的烦恼吐露给了一位好朋友。朋友说:“你有这病怎么不早告诉我。我姐也得了外阴白斑,有10来年了,花了不少冤枉钱都没治好,后来是河南省外阴白斑诊疗中心给治好的,要不你去看看吧。”朋友的话刘女士将信将疑,但她还是来到了医院。

尹冰寒主任为她仔细检查后制定了严密的治疗措施。治疗当天,她的瘙痒症状就明显减轻;一个疗程后外阴皮肤开始恢复到正常颜色;前几日复查结果显示,刘女士的外阴白斑已经彻

底康复。这次,刘女士是彻底信服了。昨天,刘女士专程给尹主任送来了锦旗,拉着她的手千恩万谢,也希望更多的外阴白斑患者能在这里尽快康复。

### 夏季治妇科白斑,最佳时

夏季是外阴白斑治疗的黄金季节,根据中医“春生、夏长、秋收、冬藏”及夏季为四季阳中极阳的理论,夏季人体细胞分裂、繁殖及生长速度最快,此时治疗会极大地促进正常细胞生长、防止更多的正常细胞坏死,可为治愈外阴白斑提供良好的内部保障。蒋晓蕾

### 公益援助详情

- 专家免费评估病情
- 申请2000元援助基金
- 治疗免前3天药费

咨询及预约热线: 0371-63227120

医院地址: 郑州市二七区金水路与合作路交叉口向南50米路西  
乘车路线: 市内乘50.322.37路公交车医学院站下车,向北步行约250米即到